

Župne obavijesti

U tjednu uskrsne osmine redovita je misa u 19 sati.
Na **Uskrsni ponedjeljak** svete mise su kao nedjeljom:
u **9, 11 i 19 sati**.

U uskrsnom tjednu nema vjeronauka za prvopričesnike i krizmanike.

NAJAVA HODOČAŠĆA

18.-21.10.2018. - Torino, Milano, Verona.

Prijave u župnom uredu na broj tel.: 2889-030,
od utorka do petka, od 16 do 18 sati.

Ako si u korizmi umirao starom čovjeku, sada je vrijeme za tvoje uskrsnuće, za tvoj novi, bolji, preobraženi život. Neka ti je radosno i blagoslovljeno uskrsno vrijeme!

„Oni koji žive život po Duhu počinju ga zračiti i na okolinu u kojoj se nalaze jer ljubav se ne ostvaruje u mislima, nego se konkretizira i preobražava svu stvarnost počevši od toga kako se odnosimo prema drugim ljudima i prema svijetu općenito, kako upotrebljavamo misao, kreativnost i maštu, kako odgajamo, kako se odijevamo, kako uređujemo dom u kojem živimo, kako blagujemo, kako se zabavljamo, radimo, odmaramo i priređujemo slavlja, kako se suočavamo sa životnim ranama, neuspjesima i poteškoćama... U svemu tome može se otkrivati novi život otkupljenog čovjeka koji smo zadobili na krštenju. Tada vjera postaje oslobađajuća sila, snaga ljubavi koja mijenja svaki detalj i svu cjelinu u sklad i ljepotu otkrivajući nam istinsko umijeće radosnoga življenja.“

o. Marko Ivan Rupnik



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 839.— 1. travnja 2018.

Uskrsna čestitka

Dragi župljani, dragi vjernici,

vrijeme korizme „kao“ da nam je brzo prošlo. Imamo osjećaj da nemamo dovoljno vremena za išta i taj dojam je kod svih nas vrlo moćan. A vrijeme nam je potrebno za sve: razvoj, odrastanje, učenje, rad, druženje, odmor, opuštanje, za sebe, molitvu, misu, za druge, za Boga. Na vazmenom bdijenju blagoslivlja oganj i na njemu **palimo Uskrsnu svijeću** koja simbolizira **Krista koji raspršuje tmine, odnosi strahove, daje nadu**. Na njoj su **urezani simboli Krista koji je je Alfa i Omega, početak i svršetak**. Na svijeći je i **križ koji nije samo simbol muke i trpljenja, već i simbol predanja, požrtvornosti, spasenja, otkupljenja** - Kristovom riječju rečeno - **znak Ljubavi**. Urezuje se i broj tekuće godine s riječima: „**Njegova su vremena i vjekovi, njemu slava i vlast po sve vjekove vječnosti**.“. Potom se u križ ubada pet zrna tamjana govoreći: „**Po svojim svetim ranama slavnim čuvao nas i sačuvao Krist Gospodin**.“ Obred svjetla nastavlja se paljenjem uskrsne svijeće novim ognjem uz riječi: „**Svjetlo slavno uskrsnulo Krista raspršilo tmine pameti i srca**.“



Iz sveg ovog iščitavamo da je **Krist onaj čija svjetlost prosvjetljuje duh, pamet i srce** i da **tada imamo drugačiji odnos prema vremenu koje je Kristovo**. On je Bog, Bog koji želi da se mi u vremenu ovdje na zemlji ostvarimo u cjelovite ljude, potpune osobnosti, osobe vođene duhom Božjim, nadahnute Kristovom riječju, životom, ljubavlju i vjernosti Bogu Ocu u vršenju njegove svete volje. Ako živimo otajstva vjere (ispovijed, sveta misa, pričest, molitva, razmatranje Božje riječi), uskrsnuli Krist nam daruje čudesnu snagu i Božju milost da živimo život po vrijednostima i ispravnoj ljestvici prioriteta, a naši trenuci, dani, tjedni, mjeseci i godine - život s Kristom i po Kristu u vremenu - su blagoslovljeni i i imamo dovoljno vremena za sve i baš onoliko koliko nam je potrebno. **Želim vam od srca sretan i blagoslovljen Uskrs i neka svjetlo upaljeno u vazmenoj noći prebiva u svakome od nas sve do vječnosti!**

vaš župnik, vlč. Branko

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi pivoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda pivoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz pivoje, nego napose svijen na jednoj mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. (Iv 20, 1-9)



Potruga za Uskrslim

Mariji je teško biti daleko od onoga koga ljubi, a od njega je još samo ostalo tijelo položeno u grobu. A onda šok, nevjerica i bol, ... Više nema ni tijela. Čuvši te riječi, trče Ivan, najmlađi i jedini od muškaraca koji se usudio biti podno Isusova križa, i Petar, koji se još borio s gorčinom zbog zatajenja. Ne samo prazan grob, već i uređno složeni pivoji Ivanu su dovoljan dokaz da povjeruje u Isusovo uskrsnuće. To je svatko mogao vidjeti, ali nije svakome bio dovoljan dokaz da povjeruje. Koliko god dokaza možemo pronaći za Isu-

sovo uskrsnuće, ono je ipak bilo oku skriveno, a prihvaćeno srcem. To je vjera. Učenici nisu povjerovali samo zbog praznog groba, već i zbog susreta s Uskrslim. Njegovo uskrsnuće nije događaj vraćanja u život prije 2000 godina, već događaj uskrsnuća za vječnost; pobjede dobra, ljubavi i života koja se tiče svih vjernika, svih koji odluče povjerovati. Uskrs je kada prepoznaješ Božje djelovanje u svakodnevicu, kada u nesreći ne vidiš kraj nego joj tražiš smisao, kada umireš svojoj sebičnosti i oholosti. Potraži Uskrsloga, susretni se s njime; traži svjedočanstva. Zamoli ga da otvori grob tvojeg uma i srca da 'upoznaš Pisma', povjeruješ i uskrsneš zajedno s Njim!

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 2.04.	9⁰⁰ † Stipo, Ruža i Ljupko Bilandžija 11⁰⁰ 19⁰⁰ † Stjepan, Mara, Ivan i Luca Bilandžija	Uskrsni ponedjeljak
UTO 3.04.	19⁰⁰ † Silvije Zajc, Barbara i Milica Kelčec † Mato Kovač † Dubravko, Milka i Ivan Senčić, ob. Senčić, † Luca Drmić † Janica i Franjo Miškec, ob. Miškec † Ivo i Mijo Cota, Ljuba i Niko Bilogrević	Siksto, Rikard † Rozalija i Petar Car † Nikola i Milka Brtan, Petar Jurendić
SRI 4.04.	19⁰⁰ - † Ankica i Pantelija - Panto Tadić	Izidor
ČET 5.04.	19⁰⁰ - † Marija Bičanić	Vinko, Irena
PET 6.04.	19⁰⁰ - † Ana, Stjepan, Zdenko i ob. Pižir † Tomislav † Milka i Petar Kunštek, na nakanu † Feketić † Franjo Vratislavski, Katica i Ivan Kletuš † Tomo Zverković, ob. Zverković i Domitrović	Irenej † Krešimir Škrgulja
SUB 7.04.	19⁰⁰ - † Nada i Ruža Ciganović, ob. Čorak	Ivan, Herman
NED 8.04.	9⁰⁰ † Mato i ob. Jergović, Roza Vojasić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Fran Milički	BIJELA NEDJELJA - Nedjelja Božjeg milosrđa

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani, javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Uskrsni blagoslov jela

Blagoslov je Božja riječ kojom blagoslivlja i hranu koju blagujemo. Sve što je stvorio. Isto tako, i čovjek koji je Bogu zahvalan na svemu što je stvorio i je. Sve čovjeku darovao, blagoslivlja i hvali Boga. „Evo, sve činim novo!“ poruka je Gospodina uskrsnuća. Stoga, o Uskrsu, nakon stvoreno je i blagoslov. Stoga, o Uskrsu, nakon korizmenog posta, donosimo hranu koju ćemo svečano blagovati u crkvu na blagoslov. Vjernik time želi Bogu zahvaliti i zazvati Božji blagoslov na hranu koju će prvu blagovati nakon Isusova uskrsnuća koje dotiče, preobražava i spašava cijeli svijet. Vjernik želi da Uskrli dotakne svaki dio

njegovog života, čak i hranu koju blagujemo. Sve stvoreno već je Božje i blagoslovljeno, no ovim činom vjernik izražava Bogu svoju zahvalnost za darove kojima će se pogostiti i sa svojom obitelji veseliti zbog uskrsnuća, proslave i pobjede Boga nad tamom, grijehom i zlom.

